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								В УГКЦ оприлюднено Душпастирський план на період до 2030 року

								 12.10.2022

								Синод Єпископів Української Греко-Католицької Церкви, що відбувався 7–15 липня 2022 року у м. Перемишлі (Польща), затвердив Душпастирський план на період до 2030 року. «Хочемо за допомогою цього листа роздумати, як нам бути живою та істинною Христовою Церквою, спільнотою Господніх учнів, посеред викликів нинішнього світу — у мирі та радості! Відповідь на це питання слід шукати з глибокою вірою в Ісуса Христа, з надією, нам даною, у свідомості батьківської любові Отця та сили Духа Святого, яка […]

 

							
							

					
							
							
								«Ми дякуємо вам, що ви прибули сюди і привезли нам знак надії, свідчення віри, яке провадить наш народ до перемоги у Христі Воскреслому», – владика Богдан на благодійному концерті

								 06.10.2022

								«Тут здавна б’ється серце України, бо тут жили і діяли великі борці за волю і незалежність України. Тут поставали молодіжні організації, які гуртували українську молодь, тут постала і розвинулась українська церковна громада. Тут продовжує свою наукову і просвітницьку діяльність Український Вільний Університет. Тут ми всі – діти України, переживаємо всі радощі, надії, смутки і тривоги […]

 

							
							

					
							
							
								Екуменічна молитва за мир в Україні

								 04.10.2022

								2 жовтня 2022 року в римо-католицькому храмі св. Йоана Христителя в містечку Ноймаркт на півночі Баварії відбулася екуменічна молитва за мир в Україні. Очолював молитву Преосвященний владика Богдан Дзюрах, апостольський екзарх для українців візантійського обряду в Німеччині та Скандинавії. Читання і молитви під час цієї Вечірньої здійснювалися німецькою та українською мовами. Тлом духовних роздумів, з […]

 

							
							

					
							
							
								Духовний імпульс

								 03.10.2022

								У понеділок, 3 жовтня, в Апостольському екзархаті для українців візантійського обряду в Німеччині та країнах Скандинавії відбулася чергова зустріч духовенства в рамках програми «Духовний імпульс». На початку зустрічі владика Богдан (Дзюрах) привітав і представив нових священників екзархату, наголосивши на тому, що кожен священник і диякон є знаком Божого благословення. Першим доповідачем для духовенства екзархату був […]

 

							
							

					
							
							
								«Ісуса на дорозі вигоди та комфорту не знайдеш. Ісус йшов іншою дорогою – дорогою любові», – владика Богдан в Східній Колегії м. Айхштетт

								 03.10.2022

								2 жовтня 2022 року апостольський екзарх для українців візантійського обряду в Німеччині та Скандинавії владика Богдан Дзюрах у храмі Східної Колегії м. Айхштетт звершив чин рукоположення в диякони Ігоря Черніховського. У своїй проповіді єпископ розважав над євангельськими словами неділі після Воздвиження (Мк. 8,34 – 9,1), наголосивши на тому, що ключове рішення в житті людини – […]
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